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1. Aras bir magazadan gorselde verilen 2.
matruska bebekleri satin almistir.
Bu bebeklerin boylarini olclip kiglkten
blyige dogru siralamis ve 2. bebekten
baslayarak her bebegin boyunun, solundaki

bebegin boyunun kag katina esit oldugunu
asagidaki gibi géstermistir.

Sekildeki altigenlerin her birinin igine farkl
bir sayl gelecek sekilde 13, 17, 29, 43, 91
sayilarindan biri yaziliyor.

Bir dogru pargasi ile birbirine baglanan iki

altigenin igindeki sayilar aralarinda asal

Jikan ﬁkatl ﬁkan ﬁ kati ﬁkatl olduguna gore boyali altigenin igine
1, 2. § 4 5. 6. yazilabilecek sayilarin toplami kagtir?
A) 46 B) 72 C) 89 D) 104

Aras 6. bebegin boyunu 12 cm olarak
olgtiigiine gore, en kiiciik bebegin boyunun
santimetre cinsinden uzunlugu hangi iki
tam sayi arasinda olur?

A) 1-2 B) 2-3 C) 34 D) 4-5




DENEME SINAVI 5 8.SINIF

3. Asagidaki gorselde 3.sinifa giden Anil'in 20 sorudan ve 3 cevap sikkindan olusan bir deneme
sinavinda sorulara vermis oldugu cevaplarin bir kismi verilmistir.

Anil’in Cevap Kagidi
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Anil deneme sinavinda tiim sorulari cevaplamistir. Cevap kagidini teslim ederken ayagi kaymis ve
cevap kagidinin bir kismi yirtilmistir. Anil'in cevap kagidinda isaretlemis oldugu siklar arasindan
rastgele secilen birinin A sikki olma olasiligi en fazla, C sikki olma olasiligi en az oldugu biliniyor.
Buna gore, isaretlemis oldugu siklar icerisinde A sikki sayisinin alabilecegi en kiiciik deger igin
asagidakilerden hangisi Anil’in cevap kagidinin yirtilan pargasi olabilir?
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4. Gilines Sistemi’'nde bulunan gezegenler Giines’in kitle g¢ekim kuvveti sayesinde dairesel bir

yoriingede donerler.
Asagidaki gorselde Glines Sistemi’nde bulunan li¢ gezegenin ayni hizada Glines’e olan konumlari
verilmistir.

.,

Gezegenler bu konumdayken Dinya’nin Gilnes’e olan uzakligi yaklasik 152 milyon kilometre,
Mars’in Glines’e olan uzakhgi yaklasik 249 milyon kilometre ve Jupiter’in Glines’e olan uzakhgi
yaklasik 817 milyon kilometredir.

Bu bilgilere gore, Jupiter ve Diinya’nin Mars’a olan uzaklklari farkinin kilometre cinsinden
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 4,71.10° B) 5,68.10° ) 4,16.10° D) 9,7.10
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Yukarida verilen 1’den 24’e kadar olan dogal sayilarin yazili oldugu kutular ile ilgili asagidaki bilgiler
verilmistir.

e 2’'nin kati olan sayilarin bulundugu kutular kirmizi renge boyanacaktir.
e 3’Uin kati olan sayilarin bulundugu kutular yesil renge boyanacaktir.
e Geriye kalan boyanmamis tiim kutular mavi renge boyanacaktir.

Kirmizi ve yesil rengin birlesiminden kahverengi renk olustuguna gére tiim renklerin sayisinin
dagilimini gosteren daire grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) B)
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6.

Blsra, 19 Mayis temali asagidaki resimleri yapmustir.

JE dm
e {9MAYIS 1313

Blisra, kenar uzunluklari verilen dikdortgen bicimindeki kagitlara yaptigi resimleri kenar uzunluklari
desimetre cinsinden birer dogal sayl olan dikdértgen bicimindeki bir kartonun {izerine asagidaki
gibi yapistirmis ve kartonun iizerine 19 MAYIS ATATURK’U ANMA, GENCLIK VE SPOR BAYRAMI

yazmistir.

19 MAYIS

ATATURK'U ANMA, GENCLIK VE SPOR
BAYRAMI KUTLU OLSUN

Bu kartonun Uzerine yapistirilan resimlerin kaplamis oldugu toplam alan, resimlerin yapistirildigi
ylizeyin tim alaninin %35 sine esittir.
Buna gore, kartonun cevresi ka¢ desimetredir?

A) 48 B) 60 C) 66 D) 90
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7. iki kardes olan Eda ve Enes, her gece
yatmadan once dislerini fircalamaktadir.
Asagidaki gorselde gosterildigi gibi Eda
muslugu kapatarak, Enes ise musluk acik
sekilde dislerini fircalyor.

Dis fircalama esnasinda Eda giinde 23 litre

su, Enes ise giinde 43 litre su harcamaktadir.
Enes, musluk acik oldugu icin her seferinde
8 litre suyu bosa akitmaktadir.

Enes kardesi Eda gibi muslugu acik
birakmadan dislerini fircalasaydi, Enes’in
harcadigi toplam su miktarn Eda’nin
harcadigi toplam su miktarinin kag¢ kati
olurdu?

A) 3 B) 5 C) 7 D) 9

8. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin
belirttigi islemler verilmistir.

icine yazilan sayilari, kiiciik olan

— —» taban biyik olan Us olacak sekilde
sl ifade bigiminde yazar.

icine yazilan sayilari, biyik olan
—> taban kicik olan Us olacak sekilde
Usli ifade biciminde yazar.

EEVASANEZ S
sonucunu M isleminin sonucu ile garpar.

ORNEK:

isleminin

=32
Buna gore, 16 ™ 8 81 12
isleminin sonucu kagtir?
A) 624 B) 632 Q) 620 D) 648
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9. Geometri tahtasi bir zeminin lizerine esit araliklarla yerlestirilmis ¢ivilerden olusur.
Ezgi ve Deniz, matematik dersi igin proje 6devi olarak birer geometri tahtasi hazirlamiglardir.
Ezgi'nin yaptigI geometri tahtasindaki giviler arasindaki uzakhk Deniz’in yaptigl geometri tahtasi
Uzerindeki giviler arasindaki uzakliktan 2 cm daha kisadir.

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] L [ ]
[ ] < s 2 s 2 < . 2 [ ] ° [ ] < . 2 [ ] L
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[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] L ] [ ] [ ]
[ ] o [ ] [ ] [ [ ] [ ] [ ] [ ] o [ ] [ ] [ ] o [ ] [ ] [ ]
[ ] o L ] [ ] [ ] [ ° o L ]
[ . 2 . 2 < . 2 < [ [ ] L ] . . 2 [ ] [ ]
[ [ ] [ @ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ ] °

Ezgi'nin hazirladigi
geometri tahtasi Deniz'in hazirladigl geometri tahtasi

Yukarida her ikisinin de hazirlamis oldugu geometri tahtalari ve bu tahtalar lzerinde civileri
cevreleyen karesel bélgeler gésterilmistir.

Ezgi’'nin hazirladigi geometri tahtasinda goésterdigi karenin alani 9a’ santimetrekare olduguna
gore Deniz’in hazirladigi geometri tahtasinda gosterdigi karenin santimetre cinsinden gevresini
gosteren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 6a B) 6a+24 C) 24a D) 36a+24
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10. Asagida 4 otelin gecelik konaklama Ucretleri ve erken rezervasyon ile ilgili bilgileri iceren gorsel

verilmigtir.

BULUT OTEL

Konaklama Ucreti (1 Gece)

200 TL

Erken rezervasyona ozel toplam fiyat iizerinden
%50 indirim

7

is yerinde c¢ok yogun calisan Cenk Bey, yaz tatilinde 5 gece konaklamali bir tatil yapmayi
planhliyor ve bu dort otelden rastgele birini segip 6deme yapiyor.
Cenk Bey hangi oteli tercih ederse etsin erken rezervasyon indiriminden yararlandigina gore,
sectigi otele gecelik konaklama iicretini 100 liradan 6demis olma olasiligi kagtir?

3
D) "

A) 0 B)% o
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11. Yari¢api r olan dairenin alani e’ dir.

Asagida kirmizi renkli dikdortgen seklinde fon karton verilmistir.

20y

Sy

v

irem, kenar uzunluklari santimetre cinsinden verilen bu kartonu kullanarak esit biyiklikteki
daire seklinde trafik levhalarini asagidaki gibi yapmistir.

Buna gore, levhalar vyapildiktan sonra fon kartondan kalan pargalarin tamaminin
santimetrekare cinsinden alani gésteren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?(n=3 aliniz.)

A) (10y-4x)(10y+4x) B) (10y-6x)(10y+6x) C) (10y-8x)(10y+8x) D) (10y-12x)(10y+12x)

10
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Kenar uzunlugu a olan karenin késegen uzunlugu a \/2 dir.

Yari ¢api r olan dairenin ¢evresi 2rtr dir.

Aykut Bey bir kenarinin uzunlugu 25 metre olan kare seklindeki bahgesinin iki kosesine, kdseleri
Ust Uste gelecek sekilde bir kenarinin uzunlugu 15 metre olan oyun parkini ve bir kenarinin
uzunlugu 3 metre olan kopek kullibesini yaptirmistir. Bu bahgenin krokisi asagidaki gorselde

verilmigtir.
| 3m |

15m

Aykut Bey daha sonra kopek kullibesi ile oyun parkinin arasina merkezi bahgenin kosegeni
lzerinde olan daire bigciminde havuz yaptirmaya karar veriyor.

Bu havuzun gevresi metre cinsinden bir tam sayi olduguna goére, havuzun ¢evresi en fazla kag
metredir?(n=3 aliniz.)

A) 20 B) 25 C) 29 D) 35

11



13.

Asagida uzunlugu 400 cm ile 450 cm
arasinda olan PR dogru pargasi verilmistir.

P R

Bu dogru pargasinin Uzerine kenar
uzunluklari 8 cm ve 9 cm’lik yesil kareler
birer kenarlari ortak olacak sekilde bosluk

kalmadan ve dogru parcasindan tasmadan

yerlestirilebiliyor.
8 cm

8 cm

P R

9 cm

P R

Buna gore, asagidaki mavi karelerden
hangisi yeteri kadar kullanilip yukandaki
gibi yerlestirildiginde dogru pargasinda
bosluk ve tasma olmaz ?

A) 64 cm B) 90cm

64 cm

90 cm

C) D)

12
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14.

Es turuncu dikdortgenlerle yukaridaki

ABCD dikdortgeni olusturuluyor.

Turuncu dikdortgenlerden birinin  kisa
kenar uzunlugu a br’dir.

Buna gore, ABCD dikdortgenindeki beyaz
boélgenin alanini belirten cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) 9a° B) 12a° C) 15a® D) 18a°




DENEME SINAVI 5 8.SINIF

15. Bir okulda pazartesi glinii canh derse katilan siniflar ve 6grenci sayilari asagidaki tabloda
verilmigstir. Sali glint canh derse bu siniflarin her birinden x 6grenci daha katilmistir. Bu iki giiniin
sonunda canlh derse katilan siniflarin dagihmi ise daire grafiginde gosterilmistir.

Tablo: Pazartesi giinii canh derse katilan smiflar Grafik: iki giiniin sonunda canh derse

ve 6grenci sayilart katilan smiflarm dagilmm
S iniflr Katilan Ogrenci
Sayisi
5.Simflar 30
6.S1niflar 14
7.S1flar 18
8.Siiflar 34

Buna gore, bu iki giiniin sonunda canh derse toplam kag¢ 6grenci katilmigtir?

A) 120 B) 144 C) 168 D) 192

13
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16.

Bir matematik Ogretmeni derslerinde
kullanmak Uzere bir bilgisayar yazilimi
hazirhyor. Hazirlamis oldugu bu yazihmda
bilgisayarlarin  bagh oldugu tablette
bulunan “HESAPLA” tusuna basildiginda iki
bilgisayardan da birer sayinin 15181 yaniyor.
Bu yazilim igin kullanilan tablet, bilgisayar

ve bilgisayardaki sayilar agagida verilmistir.

HESAPLA |
L . J

iki bilgisayarda 15181 yanan sayilar;

e Birbirinin kati oldugunda sayilarin en
blyik ortak béleni,

e Biri digerinin kati degilse sayilarin en
kliclik degeri
hesaplaniyor.

ortak katinin

“HESAPLA” tusuna iki kez basiliyor. ilk
basildiginda birbirinin kati olan sayilarin,

ikinci kez basildiginda birbirinin  kati
olmayan sayilarin 15181 yaniyor.

Buna  gore, hesaplanan degerler
aralarinda asal sayilar ise toplamlan
kagtir?

A) 25 B) 29 C) 36 D) 43

14

17.

Asagida bir magin 6zet videosunun ekran
gorintlsu verilmistir.

Bu goriintliniin sol alt tarafinda yer alan
01.18 videonun 1 dakika 18
saniyelik kisminin sag alt
tarafinda yer alan 09.32 ifadesi ise geriye

ifadesi
izlendigini,

videonun 9 dakika 32 saniyelik kisminin
kaldigini géstermektedir.

Bu magla ilgili asagida verilen kosullarin
birden ayni anda saglandig
dakikalarda gol oldugu biliniyor.

her ikisi

e Kalan kismin saniye degeri dakika
degerinin karesi olmasi.
e izlenen kismin dakika ve saniye

degerinin aralarinda asal olmasi.

Bu bilgilere gore,
asagidakilerden hangisi olabilir?

bu magin skoru

A) B)

1—0

1=1

Q) D)
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18. Bir ondalik gésterimin, basamak dederleri toplami seklinde yazilmasina ondalik gdsterimin
¢oziimlenmesi denir.
Ondalik gésterimin ¢éziimlemelerinde, 10’un tam sayi kuvvetleri soldan saga dogru azalarak
devam etmektedir.
Asagidaki gorselde bir kurumda bulunan siramatik panelinin gorseli verilmistir.

Gise No Sira No

0/3/1|9|6

Gise gorevlisi, islem sirasi gelen musteriyi cagirmak icin butona bastiginda yazilim devreye
girerek butona basan gisenin numarasi ile islem sirasi gelen sira numarasini bir ondalik
gosterimin ¢ozimlenmis sekli olarak sisteme isler. Ardindan sisteme islenen ondalik
gosterimin tam kismi gise numarasi, ondalik kismi sira numarasi olarak ekrana yansitir.

Ornegin yukarida gérselde 3 nolu gisenin, sira numarasi 196 olan mdisteriyi cagirdig
anlasilmaktadir. Bu panelde olusan bir ariza sebebiyle ekranda sisteme islenen ondalik
gosterimin bazi rakamlari goriinmemektedir.

Arizanin devam ettigi siire iginde, sistem ¢éziimlenmis hali
4.10°+7.10%+3.10°

biciminde verilen ondalik gosterim islendiginde panel ekraninda olusacak gorintii
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B)

Gise No Sira No Gise No Sira No

Q) D)

Gise No Sira No Gise No Sira No

15
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19. Asagidaki gorselde bir sehir i¢i otobisiliniin yol glizergahi verilmistir.
Bu sehir igi otobusl, durak numaralari ardisik tam sayi olan bu duraklardan sira ile 1 nolu
duraktan baslayarak ilerliyor.

Bu otobdstin, aldigi yolcular ve durak numaralari ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.
e Durak numarasi asal sayi olanlarda 2 yolcu almaktadir.

e Durak numarasi tam kare sayi olanlarda 3 yolcu almaktadir.

e Diger duraklarda yolcu almamaktadir.

Son durumda sehir i¢i otobiisiinde 33 yolcu olduguna gore, bu otobiis en fazla ka¢ duraga

ugramigtir?

A) 19 B) 25 C) 28 D) 31

16
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20.

Sinemaya giden iki arkadastan Elif ve Zeynep oturacaklari koltuklari segmek igin gise gorevlisinin
yanina gitmislerdir. Koltuk segimi yapacaklari salonun oturma diizeni asagida gorseldeki gibidir.
Bu gorselde dolu koltuklar “kirmizi”, bos koltuklar “beyaz” renkle gosterilmistir.

| EKRAN
6 7

L & M -

= HEE N

B N BEE

EEEENR BER

Ekran ile en 6ndeki koltuklar arasindaki mesafe V5 metre, koltuklarin uzunluklari V2 metre ve

koltuklarin  birbiri ile arasindaki mesafe V3 metredir. Elif arkadasina gdzliklerini evde
unuttugunu ve gozlikleri olmadan 11 metreden daha uzak mesafeleri géremeyecegini
soylemistir. Bunun lzerine Zeynep, yan yana oturmak zorunda olmadiklarini belirtmistir.
Bu bilgilere gore, Elif'in A5 numarali koltugu tercih etme olasiligi kagtir?

1

1 1 1
A) = B) — A — D) ==
6 10 15 21

m

TEST BiTTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.
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